

3 июня 2016 – день правил дорожного движения

Цель: обобщение знания детей по правилам дорожного движения, полученных во время образовательной деятельности, воспитание культуры поведения на улице и в общественном транспорте, развитие ловкости, внимания, сосредоточенности, смекалки, логического мышления, выполняя задания и участвуя в предложенных играх.

Утренняя гимнастика в стиле «Ритмика», которую провела воспитатель в ГПД Михирева Нина Леонидовна под ритмичную дорожную музыку. Дети изображали светофор и регулировщика в процессе выполнения движений.

Инструктаж по ПДД тоже был тематическим и напомнил воспитанникам о долге строго соблюдать правила уличного движения, чтобы сохранить здоровье и жизнь, ведь они совсем не сложны. Детям напомнили о дорожных знаках предупреждающих, запрещающих и информационных.

Игровая программа по ПДД и БЖД «Зеленый свет мигает – в путь дорогу приглашает» проводилась на свежем воздухе воспитателями Михиревой Ниной Леонидовной и Баклановой Мариной Павловной. Целью мероприятия было: закрепить названия дорожных знаков, вспомнить, как правильно переходить дорогу, развить память, мышление; расширить кругозор воспитанников лагеря о правилах дорожного движения, об обеспечении безопасности жизни. Вначале мероприятия Нина Леонидовна постаралась выяснить у детей: как нужно правильно переходить дорогу, если нет пешеходного перехода и для чего необходимо знать правила дорожного движения. Выслушав ответы детей, воспитатель предложила сыграть в игру «Красный, желтый, зеленый» на знание цветов светофора. На красный свет все дети должны были молча стоять на месте, на желтый - хлопать, на зеленый шагать. Оказалось, что дети очень внимательны и все знают цвета светофора.



Затем воспитатели предложили ситуационную игру «Как поступить, если вы начали переходить улицу, а загорелся красный сигнал светофора?». Дети предлагали разные ответы, но с помощью воспитателей пришли к правильному решению.

Физкультминутку, посвященную правилам дорожного движения, было предложено провести самим воспитанникам лагеря, вызвались многие, но доверили самой младшей из воспитанников: Смирновой Ксении. И она

оправдала доверие воспитателей, всем воспитанникам понравилась предложенная Ксюшей физкультминутка.

Физкультминутку сменил этап «Дорожные знаки». Дети угадывали их значения, рассказывали об их местах расположения. И вновь игровая ситуация в игре «Это я, это я». Ребята должны были угадать, соблюдает ли правила дорожного движения персонаж стихотворения. Внимание и сосредоточенность помогли ребятам справиться и с этим заданием.



Итогом проведенного дня правил дорожного движения стало разработка воспитанниками лагеря памятки соблюдения правил дорожного движения для детей.

Начальник лагеря:

Захарова Т. В.